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Brændstrup Fællesforening  
Formand: Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167  + 2544 4089 
Næstf: Aage Conradsen Tlf. 7482 1727   
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær:  Bjarne Larsen  
Best.medl.  Julie Jepsen  
Best.medl.  Marie Mathiesen   
Best.medl.  Leif Jensen 
Best.medl.  ??? 

Boldklubben 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Hansen  22567125 
Harry Bruun   74821909 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen
Ruth Jepsen  74821682 
Kirsten Jessen 74822612 
Anne Lise Rytz 74823477 
Christian Lund 74821681 
Holger Hansen 74821854 
Inga Hvolbæk 74821481 
Inge Foss 74821998  

Ramsherreds amatører 
 
Frm:   Carmen Müller    74822865 
N.frm: Julie Jepsen  74821682 
Sekr: Carmen Müller   
Kass:  Kirsten Jessen    74822612 
Medl: Kirsten Laursen 74842956 
Medl: Gitte Juhl  74823464 

 Rideklubben 
Frm:    Marie Mathiesen 74822827 
N.Frm: Birgitte Børsting 
  Enevoldsen 
Kass.    Finn B. Schmidt   74820377 
Sekr:    Linda Evald  74823294  
 Britta Haas 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 74821909 
N.frm: Carsten Kindberg 74821998 
Sekr: Jette Dethlefsen  74820569 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Medl: Eva & Kaj Amtzack 74822462 
Medl.  Robert Frederiksen  74822182 

LMU 
Formand: 
Christian Gjelstrup  (Ballum) 
Gruevej 2, Stenderup 
6630 Rødding 
Tlf.  30234231 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 
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VELKOMMEN TIL BRÆNDSTRUP  

Brændstrup Fællesforening vil gerne byde nye 
beboere i Brændstrup velkommen. 
For ikke at glemme nogen, beder vi alle, som er 
vidende om nye tilflyttere/ lejere, om at rette 
henvendelse til Bjarne Larsen, tlf. 74 82 01 67. 

 

Nye deadlines fra 

næste nummer i 

2007: 

1. februar  

2. 1. maj 

3. 15. august 

4. 1. november         
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5 

 
ALT  KLOAK,  

 ENTREPRENØR  OG LANDBRUGSARBEJDE 
UDFØRES  MED  MINIGRAVER,   
RENDEGRAVER, SPULER  M. M. 
 

 
 

 

HUNDEBØL MASKINSTATION 
7484 1278 
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Opfølgning på aktivitetsudvalg og foreningerne i Brændstrup 
 

 Vi lovede hinanden i maj, at vi skulle mødes igen: 
 

Tirsdag den 14.11.2006 kl. 19.30  
 
Vi mødes i forsamlingshuset 
 

Du eller flere fra din bestyrelse/udvalg er velkommen, til at deltage 
 

Dagsorden: 
 
1. Velkomst 
2. Hvem skriver referat 
3. Bordet rundt – hvad sker der i foreningerne 
4. Status i de forskellige aktiviteter 
5. Hjemmeside – www.braendstrup.net 

a. Hvad skal der til, for at I lægger noget ud? 
b. Brændstrup kan ses i hele verden 

6. Næste møde 
a. Forslag, torsdag den 14.5.2007? 

7. Evt. 
 
Vi regner med mindst en fra hvert forening/udvalg, hvis der ikke kommer nogen, 
meldes der afbud.  
 

Jeg kan træffes på 7482 0167 eller 2544 4089 eller mail. bml@dbmail.dk  
 

Venlig hilsen 
 

Brændstrup Fællesforening 

Bjarne Larsen 
 
 
 
Tovholdere 
i udvalgene: 
 

 

Trafik: 
Fællesaktiviteter: 
Naturstier mv.: 
Byforskønnelse: 
Velkommen til Brændstrup: 
Hjemstavnslokaler: 
Legeplads: 
Hal: 
Ældre boliger: 

Aage Conradsen 
Gitte Juhl 
Marianne Rasmussen 
Kristina Ravn 
Bjarne Larsen 
Ruth Jepsen 
Bjarne Larsen 
Ole Rasmussen 
Ingen 
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Mobil: 51 32  96  93 
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Brændstrup Forsamlingshus 

Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 

Handicapvenligt. 

PS: Udlejning af porcelæn og service. 

Udlejning: Tlf. 7482 0569.   Husets Tlf.  7482 0314 
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Sidste nyt lige inden bladet kommer på gaden 
 

Snerydning 
Det er lykkes at få Holms anlægsgartner til at komme til Brændstrup og 
rydde sne – efter jeg har forsøgt flere andre. 
Der en nogle få betingelser forbundet med det:  

- Der skal være mindst 20 lodsejere, som tilmelder sig ordningen – 
seneste tilbagemelding til Holm er den 27.11 

- De har nogle forpligtigelser i Rødding, som først bliver sneryddet, 
dvs. klokken kan godt blive 9, inden de kommer. 

 

Der er flere der har ytret ønske om, at de gerne vil have ryddet sne, derfor 
mener jeg dette er en ordning vi skal give en chance. 
 

Er der nogle der har andre ideer til hvad vi kan gøre, så lytter jeg gerne til det.  
     

Bjarne Larsen 

Brændstrup ”New Look”. Foto: N.D. 
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Brændstrup 
har nu sin egen hjemmeside,hold 

øje med udviklingen på: 

www.braendstrup.net 
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Brændstrup F.F. 

Vi har flere ting i gang, hvordan når vi i mål med det vi sætter os for. 
Vi har møde med foreningerne og aktivitetsudvalgene den 14.11. kl. 
19.30, hvor vi håber på god opbakning. 
 
Naturpark 
 Vi har fået grønt lys fra amtet til at kunne gå i gang – vi mangler det dog 
på skrift endnu. 
Leif kommunikere i øjeblikket med kommunen om vi kan få de bevilgede 
penge fri, så vi ikke skal gå og bede om penge hver gang vi skal noget.  
 
Lokaler til hjemstavnsforeningen 
- Der skal være et møde med hjemstavnforening, forsamlingshuset og 
BFF for at se på mulighederne i en tilbygning fra det eksisterende, pavil-
lonen blev ikke realiseret, som vi tidligere talte om. 
- Ny ansøgning ligger klar til at få søgt fonde, men skal lige stemmes af 
med hjemstavnsforeningen. 

Opslagstavle 
- Vi vil sætte opslagstavlen på hjørnet ved Ramsherred og Røddingvej, 
men der er nogle praktiske ting der stadig mangler at komme. Vi har 
bl.a. en forespørgsel hos kommune, som vi mangler at få svar på.  
 
Veje i Brændstrup 
Der kommer nyt asfalt på Ramsherred, det er alle tiders, men vi har en 
række spørgsmål hos kommunen, som vi mangler svar på:  
- Mulighed for 40 km/t på Timekær, Ramsherred og Gammelvej 
- rengøring af diget og lagt i grus på Timekær 
- Hvorfor kommer der ikke nyt asfalt på Timekær 
- fået lagt dårlige fortove på Ramsherred, ved skolen  



13 

Udkanten af Amtsvejen 
Vi har også rettet en henvendelse til amtet, at  de ikke er blevet færdig 
ved den sydlig udkørsel af byen –  høje kanter mellem asfalt og grøft. 
 
Snerydning 
Clausen og Mikkelsen kommer ikke længere for at ryde sne på vores for-
tove, det skal vi finde en anden løsning på, vi arbejde på at få et firma til 
at hjælpe, jeg håber det lykkes inden bladet kommer ud 

Internet/IP-tlf. 
- Vi er ikke med i alle telefonbøger, når vi er hos dansk bredbånd, jeg har 
rettet en henvendelse til dansk bredbånd. 
De er bekendt med fejlen, som desværre har gjort at fastnetnummerne ik-
ke er at finde i telefonbogen. De har tidligere taget kontakt til Eniro, som 
udgiver den Røde Lokal telefonbog, og har gjort opmærksom på fejlen. 
De har vedkendt sig, at skylden er deres og sørger for at rette det hurtigst 
muligt. Desværre ændrer dette ikke ved det faktum, at vores fastnetnum-
mer ikke er at finde i telefonbogen på nuværende tidspunkt. Dette bekla-
ger de meget, men Eniro oplyser, at det bliver rettet til næste gang telefon-
bogen trykkes. De har dog for en god ordens skyld søgt efter vores fast-
netnumre på div. online søgemaskiner, og kan konstatere at fejlen nu er 
rettet, idet vores fastnetnumre figurerer på hhv. Eniro.dk, Krak.dk og 
118.dk m.fl. 
 
Ramsherred 2 
Jeg må lige nævne det, jeg glæder mig over, at der nu sker noget på huset 
midt i byen. Det kan ende med at blive det flotteste hus i byen igen ;o) 
 
Så er der alt det andet vi går og laver, det må jeg fortælle om næste gang. 
 
Brændstrup Fællesforening 
Bjarne Larsen 

 
 

Kom og vær med til julegudstjeneste i LM frimenigheden 
 

Den 24.12. kl. 10.30 på Brændstrup kristne friskole 
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BØRNEGYMNASTIK STARTER  
IGEN TIL SEPTEMBER  

 
Det bliver om onsdagen i Brændstrup kristne friskole`s gym-
nastiksal. Tidspunkt og start dato vil blive annonceret i Rød-
ding avisen ; Ny tirsdag"  
Kontingentet er det samme som sidste sæson 75,00 kr for en 
halv sæson og 125,00 kr for hele sæsonen.  
Vi håber rigtig mange mellem 5 og 10 år har lyst til at 
være med.  
MVH Brændstrup Boldklub 

 

 

 

 

 

 

 

5 x 8 mtr.  Fest-telt udlejes. 

  Kr. 500,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

    Henvendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  7482 1909 
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Brændstrup Boldklub 

Petanque er slut for denne sæson. 13 spillere har hver torsdag siden for-
året trillet med petanquekuglerne, og været har vist sig fra den absolutte 
gode side hvad udespil angår, så det må siges at have været en rigtig god 
sæson . 
Vi starter på ny sæson til foråret, så kom endelig, hvis du har lyst til 

Børnegymnastik  

Spillophopperne, som ledes af Anne Mette, 
Marie Louise og Nanna, i fuld gang i gymna-
stiksalen, men der er stadig plads til flere 
børn, de har det mægtigt skægt skulle jeg hil-
se og sige.  
Til foråret afholdes der en lille gymnastikop-
visning. 

 

LINEDANCE 

Linedance er kommet rigtig godt i gang, der er over 60 dansere fordelt på 
2 begynderhold, et let øvet og et øvet. Vi hygger os og har det sjovt man-
dag og torsdag aften. 
Mandag den 4.12.06 kl. 19-21 holder vi ÅBENT HUS  til linedance hvis 
nogen skulle have lyst til at se hvad vi laver og hvad linedance er. Der 
kommer også en dame og sælger udstyr såsom støvler, hatte og smykker.      
Alle er velkomne. 

Folkeoplysningsudvalg  Vi har været indkaldt til møde sammen med alle 
øvrige foreninger i den nye stor kommune, med henblik på nyvalg til NY 
VEJEN kommunes folkeoplysningsudvalg, som kommer til at bestå af 15 
personer i alt fordelt over kommune repræsentanter samt repræsentanter 
fra støtteberetigede foreninger.Til at varetage idrætsforeningernes interes-
se i udvalget  blev valgt : 
Anne Kristine Villadsen, ØsterLindet, Susanne Steiner, Vejen og Jørgen 

Holst Mølgaard, Skrave, 
Sidstnævnte er valgt som suppleant. 
 

Rigtig glædelig Jul samt godt Nytår Rigtig glædelig Jul samt godt Nytår Rigtig glædelig Jul samt godt Nytår Rigtig glædelig Jul samt godt Nytår     
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Aktiviteter og møder 
 

Aktivitetsudvalgsmøderne og foreningsmøderne har været afholdt her i 

foråret, hvor der blev besluttet at slå møderne sammen. Det betyder at 

næste møde med aktivitetsudvalgene og foreningerne er den 

14.11.2006 kl. 19 i forsamlingshuset. 

UHELD 

Midt om natten i midten af oktober fik man på Ulvebakken en ubuden 
gæst- af en bil, hvis fører havde for stor fart på gennem chikanen og 
landede på taget i et bed. 
Desværre har chikanerne ikke virket efter hensigten på personbilerne, 
medens lastbiler  har sænket hastigheden. 
Måske skal vi have politikontrol igen. 

Tekst og foto: N.D. 
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Nye tiltag gav rekordstort overskud. 
 
Da man lørdag d. 7. oktober slog dørene op til den årlige basar på Brænd-
strup Kristne Friskole var det med spænding i maven. For der var taget 
mange nye initiativer, og ville man nu også kunne se det, når kassen skul-
le gøres op sidst på dagen? 
Det viste det sig, at man kunne: 46 500 kroner kom der ind på 5 timers 
handel. Men det var også en dejlig dag. Humøret var højt, og mange nu-
værende elever med forældre samt lokale lagde vejen forbi skolen. Efter 
en kort velkost og indledning ved skolens leder Ejgil Petersen gik aktivite-
terne i gang. Til børnenes store fornøjelse, var en af de nye tiltag en øn-
skebrønd, hvor der kunne fiskes gaver op. Den blev meget populær. Man-
ge lagde også vejen forbi kageboden, hvor der var meget forskelligt læk-
kert hjemmebag og hjemmesyltet marmelade. 
Cafeteriaet lagde ud med at servere rundstykker, senere kunne der købes 
både frokost og kaffe. 
For dem der er  til konkurrencer, var der adskillige turneringer indenfor 
discipliner som skydning,  ballondart, pilekast m.m. Spændingsmomentet 
ved de mere stillesiddende sysler blev tilgodeset ved tombola og banko. 
Overskuddet fra basaren bruges til at gøre det lidt festligere for eleverne i 
løbet af skoleåret, så mon ikke skolens 93 elever er glade for det gode re-
sultat? 
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Billeder basaren på Friskolen. 

Foto: Elisabeth Lund. 
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Jubilæum d. 16.09 hos ”CUSTOM CYCLE” Foto: B.L. og N.D. 
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Brændstrup Rideklub 

Vi har afholdt Hubertusjagt lørdag d. 21. oktober  2006, hvor der var 31 
ryttere med. 
Vi startede fra vores ridebane kl. 10.00 og red så via Banen og mark i sko-
ven, hvor der var sat spring op. Så var vi også en tur i Lillebæk. 
Efter turen var der opløb, først med ponyer, derefter med hestene. 
Der var præmieoverrækkelse i laden hos Birgitte og Jens B. Enevoldsen, 
hvor der også blev solgt pølser og drikkelse. 
 
1. præmie/hest: Hanne Andersen, Vejen. 
1. Præmie/pony: Hanne Nielsen, Kværs. 
 
Vi havde en god 1. Præmie til ponyerne, da stutteri MIHRAB havde givet 
en bedækning ved deres hingst Ibrahim. 
 
Vi havde en dejlig dag sammen med vores firbenede venner. 
 
Rideklubben vil gerne sige TAK til Sven Enevoldsen for lån af mark og 
hjælpen, og til Carsten Clausen og Laurids Mathiesen for hjælp til vores 
springstøtter, og til sidst men ikke mindst til dem, der hjalp på opløbsba-
nen og i laden. 
 
Tusind TAK til alle, der har givet gaver til præmier. 
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Aktivitetskalender 
for resten af året og de første 3 måneder af 2007 

 
2006: 

 

Nov. 19. kl. 13 hos Marie M: Seletøjspudsning. 
Dec.  02. kl. 13 ridebanen: Juleridt. 
 

2007: 
 
Jan. 28. kl. 14 i forsamlingshuset (kun medlemmer): Banko. 
Mar. 8-11.: Hingstekåring. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestyrelsen ser sådan ud efter generalforsamlingen i okt. 06: 
 
Formand: Marie Mathiesen 
Næstformand: Birgitte Enevoldsen 
Kasserer: Finn Schmidt 
Sekretær: Linda Evald 
Medlem: Britta Hass. 
 

Brændstrup Rideklub ønsker alle en god jul samt et godt nytår 
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Julemands vækning 

Så har Julemanden sovet siden sidste jul, og bu er det tiden, 

hvor vi skal forsøge at vække ham igen. 

Vi mødes ved Forsamlingshuset søndag d. 3. Dec. Kl. 10, hvor 

vi går i sluttet trop, for til sidst at finde 

Julemanden. 

Der er godteposer til alle børn. 

Vi håber på god opbakning. 

 

Glædelig julehilsen fra 

Aktivitetsudvalget. 

Er  man efter naboernes mening 
for længe om at få høstet en 
mark, risikerer man at få sådan 
en fyr sat op på den omtalte 
mark! 
 
Set nord for Brændstrup. 
 

Foto: N.D. 



25 

 

 

 

 
NYTÅRSMARCH for alle!!  

 
Søndag den 7. januar 2007 kl. 14.   

Fra skolens parkeringsplads! 
 

Traditionentro 
 

Der vil være 2 ture (en lang og en kort)  
 
Den lange tur går ud af Timekær, ud i skoven 
over Hindballevej og tilbage til skolen. 
 
Den korte tur går ned af ”banen” og op af Gammelvej 
 
Vi slutter med nogle æbleskiver og der vil være noget for 
både børn og voksne. 
 
Kom og vær med til en hyggelig eftermiddag og tag din nabo 
med.  

 
Venlig hilsen 

 
 

Et lille arbejdsudvalg 
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Luthersk Mission Brændstrup: 

 

Kredsens formand: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 
Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 

Nærmere oplysninger: Christian Winther Gjelstrup,       74 84 35 00/ 30 
23 42 31. Hjemmeside: www.braendstrup.lmu.dk 
 
Juniorkreds:  For børn i alderen 10 år til konfirmationsalderen. Hver 

torsdag i ungdomslokalet kl. 19.30.  
Nærmere oplysninger: Gitte Paulsen, 74 82 21 01 
 
Børnekreds:  For alle børn i alderen fra 3 til 10 år. Hver tirsdag på 

Brændstrup kristne Friskole  
kl. 15.30 – 16.45. 

Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

Jesu discipel Johannes skriver som begrundelse for at have skrevet Jo-
hannesevangeliet, at ”dette er skrevet for at I skal tro at Jesus er Kristus, 
Guds søn, og for at I, når I tror, skal have liv i hans navn” ( kapitel 20 
vers 31).  
Det, Johannes ønskede, var altså at vise hen til Jesus, for at mennesker 
måtte komme til tro på ham som Kristus, det vil sige, som den frelser 
Gud havde lovet, han ville sende. Denne frelser er Guds søn. Intet min-
dre kunne gøre det! Gud sendte sin egen søn! Han nøjedes ikke med en 
engel, eller et andet sendebud. Det er det, vi fejrer her i julen, at Jesus, 
Guds søn kom her til jorden for at frelse os mennesker fra Guds dom og 

 
Men alle dem, der tog imod ham, gav han ret til at blive 

Guds børn, dem, der tror på hans navn” 

Johannesevangeliet kapitel  1 vers 12
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i stedet give os liv, liv i hans navn. For sådan er det:  Når man 
tror på Jesus som Kristus, Guds søn, så har man liv i hans navn. 
Der er en dybde i dette, som det kan være svært at sætte ord på. 
Men når vi har liv i Jesus, så ligger der dét i det, at vi har del i 
syndernes forladelse, kødets opstandelse og det evige liv. Men 
hvem er det så der har dette liv? Har de nogle kendetegn? Jo-
hannes siger det meget klart med ordene: ”Men alle dem, der tog 

imod ham, gav han ret til at blive Guds børn, dem, der tror på hans 
navn” 
De, der har del i dette liv, de har ét eneste kendetegn. Johannes siger det 
på to forskellige måder: At de har taget imod Jesus, og at de tror på hans 
navn. Navnet  Jesus betyder ”Herren frelser”. At tro på Jesus navn er at tro 
på Jesus som Kristus, Guds søn, som kom til jorden for at frelse dig fra 
dine synder. Tror du på det, så har du taget imod Jesus, og så er du Guds 
barn, og så har du livet i hans navn – det evige liv. 

Jesus er navnet mageløst, 
båret af Herren med ære; 
deri al nåden er udøst, 
som kan i sandheden være. 
Frelser for alt, hvad frelses kan, 
vor og al verdens frelsermand, 
det er vor Jesus, den Kristus. 

N.F.S. Grundtvig 1856. 
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: Niels Degenkolw,  
Brændstrup Røddingvej 13, eller sendes som e-mail til: 
degenkolw@dbmail.dk. 
 
Hvis det er e-mail, så send indslag som en vedhæftet fil i WORD – 
meget gerne i sidestørrelsen: A5. (Det er en halv A4!). 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: den 1. februar 2007. 
Udkommer: Uge 7. 

a din nabo med.  PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2006/2007 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  
 

 
Spilleregler: 

• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 
      Harry    -    Esther   -   Jonna   
        Tlf.  74821909  - 74822757 – 74855015 
   

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 

Juni 2006 62 43 - 65 17 - 47 - 57 

September 2006 49 33 - 70 14 - 39 - 72  

December 2006    

Marts 2007    


